FUNDAMENTOS MATEMATICOS |

1°.- Hallar: a) Dominio de f(x).
b) Puntos de discontinuidad y clasificarlos.

(x—2)arctgi X<2
X_
fx)=4 .5
| ex2 2<x<3
i X>4
X—6

2°.- Hallar la derivada de la funcién:

f(x)=In 1+vsenx + 2arctgy/senx. Simplificar el resultado.
1-+/senx

3 X=t"—t+1
3°.-  Hallar dy3 en la funcion:
dx y=t+t+1

4°- Obtenery' en x’=y*.

50,-  Calcular lim (1 —2x)****.

T
X—>—
2

6°.- Dada la funcion f(x)=x.

X+4

Hallar el dominio y las asintotas.



Solucién
1°- ) D(f) = (-0,2) U (2,3) U[4,6) U (6,).

b) x=2.

-1
lim f(x) = lime@"2 =g =0
x—2* h—0

. . 1 Ll
lim f(x) = m[(z —h) - 2]a|rctgm = 0'(_5) =0.

limf(x)=0.

Como no esta definida en x=2 = Punto de discontinuidad evitable.

x=3.
lim f(x) Noexiste.

x—3"

-1 x=3 —=>discontinuidad inevitable de 22 especie.
lim f(x) = Lirrge@""*2 e

Xx—37

X=4.
lim £ =lim——~ =%
x4’ h~0(4+h)-6 2| piscontinuidad inevitable de 22 especie.

lim f(x) Noexiste.

X—4"

X=6.
. . 1
lim f(x)=lim——— =
x—>6" (6+h)—6
h—0 Inevitable de 12 especie con salto infinito.
. . 1
lim f(x) =lim -

xrd* 0 (6—h)—6

2°.- f(x)=1In [1+ Jsenx J— In [1— J/senx J+ 2arctg+/senx.

1 1 —
f'(x) = . .COSX — . .COSX
) 1++/senx 2+/senx 1-+/senx [2\/senx }
o 1 1 oex—  COSX [ 1 .1 2 }_
1+ (vsenx)? 2+/senx 24senx | 1++/senx 1—+/senx 1+senx

CoSX [(1—«/senx)+(1+«/senx)+ 2 }_ cosx[ 2 2 }z

= = +
2+/senx (1-senx) 1+senx | 2+/senx|1-senx 1+ senx

_ cosX [(1+senx)+(1—senx)}_ 2C0osX 2
Jsenx 1-sen®x

 Jsenx.cos?x  /senx.cosx’



3°.-

dy _dy jox _2te1_ oy
dx_dt dt  2t- 1_9() dx? =90 dt (2t 1)2 /( (2t 1) =h.

d3_ (V/ T (2t- 1)/k (m 1)

4°.- Tomando neperianos ylnx = xIny.

. 1 y
y'inx +y.==Iny + x.=—
X y

. X y . y[xiny-y]
Inx -2 | =y - ¥ _yXxiny -yl
R e

5.~ lim (1r — 2x)*°* = 0°.
x>2
2
””l, cosx.In(Tr—2x)

A=e"=¢e2 .El limite del exponente es 0.(—x), aplicando

L"Hbpital
. 1 . -2 /senx . —2c0s*X 0
lim|In(Im—2x)/ —— |=lim o = lim—————=—=
. cosx)  _ w\T—2X/ COS°X Hg (m-2x)senx O
2
—2c0s°x 4cosx.senx _0=e’ -1

lim Iim =1.lim
x> SENX T (11— 2X) x> -

6°.- El dominio de la funcién es (—0,—4) U[0,00).

Asintota vertical x=-4, por la izquierda pues

= —00,

lim x
x->-4~ \X+4

Horizontales no tiene = limf(x)=o (derecha)y lim f(x) = - (izquierda).

Oblicuas y=mx+h.

Derecha



. f(x) : / X . VX =X+ 4
m=Ilim—=1=b=Ilim| x “X|=limx X2 X2 "7 |-
X—0 X — Xﬁw( X+4 ] X—>0 ( X+ 4

— lim x. X—(x+4) — lim — 4 i
x>0 | (WX + X+ AWX+4 ) o (X +X+HAWx+4 1+1

y=X-2.

Izquierda

m=lim ¥ _1— b lim (x‘/ X —XJ haciendo x=-z
X—=-0 X X —o0 X+4

b:Hm(—z —Z +z]:ﬁmz{l— z ]:Hmzﬂiiii:iz]:
z—o —7Z+4+4 z—>0© zZ—4

z-4
=limz 4 A
e\ (Wz—d+zWz-4 ) 1+1

Z—w

y=Xx-2.



